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1. A ARA S ERBFHEMRILESIILLESH !
(A) F k% 5 A RNA % &

B) MRk ERERS
C)mkmETEAARMERMETARESR
(D) 4 k& &

2. UTFRFMTHERTREA L %k (telomere) #4957 -
(A) CCAAA
(B) TTGGG
(C)AAGGG
(D)GGCCC

3. A#EIdmE (HPV) &TF 54T mA M -
(A)-F&8ERk
(B) = R
(C) it
D)% &

4. FIMIHERAY FA@BAGEEEENY
(A) ¥ 8
B &xa%
(C) i A
(D) &% 42

5. #FrAEeiraA R PERWBANRMAEF LR MEREGREE
(A)PERE& 8 &
(B) 2.4 %
(OEX3 &
(D)IEE A%

6. T 7| AR ST F A JE
A ESEE—H
(B) £ XA %75 R JE
(OR-F -3 F.-EX) 32
(D) &7 B tm B fEak 4 &

7. ARt B2 E BT mipeBE gt
(A) TCR4
(B)MHC
(C)CD14
(D) integrin

HAFHAME FHETOATAAE




AP LAZ 19S5 EALEFATEHPB AL RNRAE

FBAER mti P (A RALHES] 3 426002
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8. T F|WRAE & 0% e A S 5 R A %98 A5 A (innate immunity) t73& £ 44 X A %,7% A& /1 (adaptive
immunity) :
(A) % F £ &G s FR
(B) #t % ta iy
(C)T tate
(D)B %=}t

9. HEFHBETRER BB lafoibes F X2 d
A) B FRe Bz RAEHAR
(B) Bl Bk 2 B B 48 B A B
C)E#BE7|4ab AR
D) E#Me i@ kAMAR

10. ;2 & #F 4244 E 4% F (neurontransmiter) 4 B @ M R ey g
(A) $58-F
(B) & &%
(C) 4781
(D) K B 8%

TR ERERTREAZTGHSE T O?
(A) -
(B) m A KA
(C) i 4 5
(D) 4= B A%

12. F 5| AR 1B B 35 3 7T AE A fm B 0 7 TR R R7?
(A) &8
(B) & A KA
(C)hrsnag
(D) 4= B A%

13. F 5| FR{E B 35 2 7T AE R da B &Y 32 5] F o0 ?
(A) 5/ 52
(B) & & KB
(C)ar & 2%
(D)= Bl 4%

14. 7 7178 Be 28 5k 7T AE & 4o B 69 55 T BL7
(A) fe-/J' ﬁdé
(B)& A KA
(C)shir &7 58
(D)4= B4z

15. tm B POt ' A2 08 P 3 BT H KB E T oK EEE B s 3?
(A) 4=m BB Bk A
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MAEAABEBERE " AT ERHFHFRGEER) £6AK3E
(B) % i, G mk A
(C) ta Pz 7k 4
(D) = o, 04 B ik 5~

16. FF|HRebdn E — X & S dtaip @ %4E A (autophage) + #E4 427
(A)gdEEad
(B) 348 B B
C)mppEsERZERE
(D)) X & EXF 3

17.F FIMR ey | 2 b £ 8938 % X 38 3B m B 317
(A) 7% %5
(B) A 4T
(C) 5t
(D) 4 A5

18. F | HF sk ity G A 7 A 438 1 dm BB 7
(A) 75 5 2k
(B) k4 F
C)wg4h E
(D) 74 A5

19. F 7| ebih B X Bk & &% 5 A @B la ot ?
(A) % 7= FAHr
(B)k o+
(C)man g
(D)s# Bs

20. F | 9p b4y ' & o 5 A8 R 38 G 4 R 7
(A) s & Fa 4
(B)A&4F
(C)on E
(D)3 s

21. F 5474 A % B4 55 i DNA 385 4 4.2
(A) &g
(B) & A& a8
(C)hr s 2%
(D) 4m B A%

22.DNA 4 & F F 5] QUHATH 44 3%
(A) ¥4 g%
(B) A A A #H5 Esh AL
C)xzmAs A>U-CG
(D) 4= AL 1%: 73 R IE
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23.DNA g4 5% s RNA & 2T Fl4T4# /7 517
(A)#e %) -+ promoter
(B)#Ae 44 % #% start codon
(C)A & -F intron
(D)4 28 -F exon

24.RNA 8338 5 F & § B T FIATHA 512
(A)#e #-F promoter
(B)Ae 45 % &5 start codon
(C)P3 & -F intron
(D)#h#8 -+ exon

5. 50 R ERAMRAGFIEFHR?
(A)#2 &) -+ promoter
(B)#z 44 7 4% start codon
(C)A & -F intron
(D)% %8+ exon

26. % T4t & mIRNA 24745 77
(A)#2 &) -F promoter

(B)#e 44 % 25 start codon

(C)XW &+ intron

(D) - 281 exon

27 . #4245 %7 7% start codon &) 57 &7
(AAUG
(B)GGC
(C)UAG
(D)AAA

28. & R RATHI E R lm L B R A7
(A)#% # (actin filament)

(B)# % (microtubule)

(C) * [ # (intermediate filament)
(D)4 B %2 (nucleoskeleton)

20. A RROBEENE T B FRA?
(A)44 # (actin filament)

(B) 4% (microtubule)

(C) ¥ B 4 (intermediate filament)
(D)#% & % (nucleoskeleton)

0. g EAARENEZ B FRA?
(A) 4% % (actin filament)
(B) 4% (microtubule)
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(C) ¥ Fi # (intermediate filament)
(D)#% F % (nucleoskeleton)

N EFXF BB ER LT ER?
(A)#% # (actin filament)
(B)# % (microtubule)
(C) F I 4 (intermediate filament)
(D)4 & % (nucleoskeleton)

32. FSMT AR BER T 4A L BALHRA?
(A)B7 A
(B)2= 4,
(C)k
(D)3 £

33.tafeh S REBRE BT HE4BRE?
(A)EH—R
B)a#Em%k
C)RARREEBIE
(D) & 88 7 4

M. AR appE R AR Ea?
(A)ES BB K
(B)HE % &, 58 39 41
(C)E) iR &% »-8k
(D) ik o &, 28 -8

35. FrMTHE FMR- N MEER FRBAELE?
(A)Bg B A
(B)t % & 28 40 1
(CYRI iR F & 78 5 8
(D) sk it & 28 58

36. ARKERE S BEFEHAL?
(A)BErS
(Bt 4 ga b
(C)%aa
(D)2t

37. A K &y HBHM R A7
(A)BaTE M
(B)a£ £ Ba
C)% Bk
(D) B
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MEFBREEREL AT, EAFERGEER) t6EX6R
38. G it PLar fEELAEIE Ay 4 IE R

(A)BarEH

(B)i£ B B tE

(C) % 8

(D) ¥ Bt

39. 4m jir 3B HR AT BF AT L DNA?
(A)G1

(B)S

(C)G2/M

(D)GO

40. 4m B 3B HR P AT B AT dm B 0 7
(A)G1
(B)S
(C)G2/M
(D)GO
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